設計図書の配布方法が変わります

（設計図書の電子配布）

　

　三田市では平成１８年１１月より導入される電子入札に合わせて一部の電子入札対象案件で、入札通知時にお渡ししている設計図書（設計書・図面等）の配布方式を変更させていただきます。

　これまで印刷物及びＣＤで配布していた設計図書を、電子入札の導入に合わせ、一部の電子入札対象案件より電子設計図書（ＰＤＦ方式）という形式で配布させていただくことになります。

　電子設計図書の配布方法は、兵庫県電子入札共同運営システムの三田市欄（https://www.nyusatsu.e-hyogo.jp/sanda/index.rbz）→　新着一覧　→　設計図書をダウンロードしたい案件をクリックし、ダウンロードしていただくものとします。（ダウンロードをするにはAdobe Readerのダウンロード／無料ソフトが必要となります。）指名競争入札については、指名業者の方だけが設計図書をダウンロードできるようにパスワードを設定しております。指名業者の方は指名通知書に記載のパスワードを入力の上、ダウンロードをしてください。（パスワード入力については下図参照）

　三田市におきましては、各種事務事業について見直し等を行い、コスト削減や省資源化に取り組んでおります。入札参加者の皆様におかれましてはこれらの取り組みに対しましてご理解いただきますようよろしくお願いいたします。
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三田市財務部管財契約課
指名通知書に記載のパスワードを入力してください。


ダウンロードを押します。


パスワードが正しく入力されていれば設計図書が開きます。





①





②





指名競争入札の設計図書をダウンロードしようとすると以下の画面になります。








