電子入札システムへの利用者登録について

三田市では、平成１８年１１月より一部の工事及びコンサル業務の入札で電子入札を実施しています。三田市の電子入札に参加するためには、当市の電子入札システムへの利用者登録が必要となります。利用者登録がお済みでない方は速やかに登録をお願いします。

注　兵庫県の電子入札システムとは別のものになりますので、兵庫県の電子入札システムに利用者登録済みの方も登録をする必要がありますのでご注意ください。

利用者登録は以下のサイトより登録することができます。

兵庫県電子入札共同運営システム（ｅ‐ひょうご）（リンク）
利用者登録の手順

①　インターネットにより兵庫県電子入札共同運営システム（ｅ‐ひょうご）のＨＰを開く。

2 トップページ左にある「工事はこちら」をクリックする。
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3 調達機関選択画面（受注者用）の画面になるので、調達機関を三田市に選択し、「確定」をクリックする。
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4 「利用者登録／電子入札」選択画面（受注者用）の画面になるので、「利用者登録」をクリックする。


5 システム日付が表示されたら左の「利用者登録」をクリックする。


⑥　利用者登録メニューの画面になるので、「登録」をクリックする。

⑦　ＰＩＮ番号入力ダイアログが表示されるので、ＰＩＮ番号を入力し、「ＯＫ」をクリックする。

⑧　資格審査情報検索の画面になるので、三田市が送付したユーザＩＤとパスワードを入力し、「検索」をクリックする。

⑨　利用者登録の画面になるので、ＩＣカードの情報と三田市に提出をしている入札参加資格の申請内容が一致するように登録をしてください。（一致しない場合、仮登録となります。三田市では、仮登録の本登録申請を認めていませんので、必ず一致するようにしてください。）

⑩　登録が完了すると、企業ＩＤが表示されるので、印刷等により保管をしておいてください。

クリック





①三田市を選択





②確定をクリック





クリック





①システム日付が表示





②利用者登録　クリック








